

УДК 330.322.14

СТАН ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Никонюк І.Г.

Науковий керівник: ст. викл. Острий І.Ф.

Істотним моментом у діяльності будь-якого підприємства є інвестиції, які впливають на процеси його функціонування та відповідно безпосереднім чином впливають на загальну роботу підприємства. Забезпечення сталого економічного зростання можливо лише за умов проведення активної промислової політики, спрямованої на здійснення структурних зрушень, підвищення конкурентоспроможності продукції як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках. Вирішення цих стратегічних завдань може бути здійснено лише завдяки активізації інвестиційної діяльності.

Метою даної роботи є дослідження стану та розробка пропозицій по підвищенню ефективності інвестиційної діяльності для покращення конкурентоспроможності на ринку та залучення зовнішніх, в тому числі іноземних інвестицій.

Основними завданнями для вирішення проблеми є: напрацювання рекомендацій щодо вдосконалення державного регулювання інвестиційної діяльності, а саме використання грошової емісії на цілі фінансування ефективних інвестиційних проектів; посилення бюджетної дисципліни, що сприятиме реалізації умов надання суб'єктам господарювання бюджетних коштів на умовах кредиту чи в обмін на частини їх статутних фондів; впорядкування і вдосконалення податкової політики зокрема, посилення її стимулюючої функції, яка зараз відіграє суто фіскальну роль.

Об'єктом дослідження виступає інвестиційна діяльність на промислових підприємствах, предметом дослідження є шляхи вдосконалення інвестиційної діяльності.

Методи дослідження. В основу дослідження покладено методи: спостереження і порівняння, наукового аналізу і синтезу, індукції, дедукції та економічного аналізу.

Отже, реалізація розроблених пропозицій і рекомендацій дозволить підвищити рівень державного регулювання інвестиційної діяльності та сприятиме процесу мобілізації як внутрішніх, так і зовнішніх джерел фінансування, а також іноземних інвестицій.